



2024年5月10日

各 位

会 社 名 エクシオグループ株式会社

代表者名 代表取締役社長 舩橋 哲也

(コード番号 1951 東証プライム)

問合せ先 取締役執行役員財務部長CFO 林 茂樹

(T E L. 03 - 5778 - 1105)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2024年5月10日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件につきましては、2024年6月26日開催予定の第70回定時株主総会およびその後の取締役会 決議を経て正式に決定される予定です。

記

1. 代表者の異動

(1) 異動の内容

代表取締役副社長 梶村 啓吾

(現 エヌ・ティ・ティ・コミュニケーションズ株式会社 代表取締役副社長 副社長執行役員 プラットフォームサービス本部長)

(2) 異動の理由

大きく変化する経営環境に対応し、経営体制の一層の強化とさらなる企業価値の向上を図るため。

(3)新任代表取締役の略歴

氏 名 生年月日	略歴	所有株式数 2024年3月31日時点
かじむら けい ご 梶村 啓吾 1965年3月20日生	1989年4月 日本電信電話株式会社 入社 2009年7月 エヌ・ティ・ティ・コミュニケーションズ株式会社 ネットワーク事業部 統合カスタマサービス部長 2012年6月 同社 システム部長 2015年6月 同社 ソリューションサービス部長 2017年6月 同社 取締役 ソリューションサービス部長 2020年4月 同社 取締役 ビジネスソリューション本部 ソリューションサービス部長 2020年6月 NTTコム エンジニアリング株式会社 代表取締役社長 2022年6月 エヌ・ティ・ティ・コミュニケーションズ株式会社 代表取締役副社長 副社長執行役員 プラットフォームサービス本部長(現在)	0 株

(4) 就任予定日 2024年6月26日